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KREIRANJE AKTIVNOSTI ODABIR (CHOICE) 
 

 

Aktivnost Odabir (Choice) koristi se za razne prijave (vježbe, 

kolokvije, ispite) ili za provjeru razumijevanja tijekom izvođenja 

nastave. Sastoji se od jednog pitanja za koje je nastavnik omogućio 

odabir između nekoliko opcija. 

Za dodavanje aktivnosti Odabir: 

 

1.) Omogućite izmjene na stranici kolegija  

2.) Odaberite opciju "Dodajte aktivnost ili resurs" unutar željene 

teme i sa popisa aktivnosti odaberite "Odabir".  

 

  

 

 

 

U polje "Naziv odabira" upisuje 

se naziv vidljiv na stranici 

kolegija, a u polje "Uvodni tekst" 

upisuje se tekst pitanja na koje 

ćete studentima ponuditi 

nekoliko mogućih odgovora.  

U slučaju korištenja ove 

aktivnosti za prijavu studenata 

na ispit, važno je u opisu 

naglasiti datum do kojeg se 

studenti mogu prijaviti/odjaviti 

(3 dana prije održavanja ispita).  

Ako se želi opis prikazati na 

naslovnici, potrebno je uključiti 

kvačicu pored opcije "Prikaži 

opis/upute na naslovnici". 

(1) Način prikaza odabira može se podešavati ovisno o broju 

ponuđenih opcija, u vodoravnoj ili okomitoj liniji. 

(2) Ukoliko dopustite izmjene odabira, student može mijenjati 

odabir sve dok je ova aktivnost dostupna. 

(3) Ako se postavka višestrukog odabira postavi na "Ne", 

student će moći odabrati samo jednu od ponuđenih opcija. 

(4) Ako je ograničenje broja dopuštenih odgovora 

onemogućeno  ("Ne") tada bilo koji broj studenata može 

odabrati pojedinu opciju. Ako se omogući ("Da"), moguće je za 

svaki pojedini izbor/odabir podesiti broj dopuštenih studenata.  
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Popunjava se onoliko odabira koliko 

će biti ponuđeno studentima. Opcija 

ograničenja broja korisnika nije 

dostupna jer smo je u prethodnom 

koraku onemogućili. 

Po potrebi se može dodavati još 

polja za unos odabira. 

Opcija objave rezultata nudi 

različite mogućnosti prikaza 

rezultata studentima, što je 

korisno u slučajevima kad se ova 

aktivnost koristi kao anketa. 

U dijelu "Dostupnost" definira se 

vrijeme od kad / do kad  

će odabir biti dostupan studentima. 

Prijava na ispit mora biti omogućena 

do 3 dana prije ispitnog termina,  

kako bi na vrijeme dojavili referadi 

broj prijavljenih studenata. 
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Nakon odabira opcije "Pohrani i prikaži", prikazuje se pregled dodanog odabira: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U centralnom dijelu prozora prikazan je izgled odabira kako 

će biti prikazan i studentima, a u lijevom dijelu prozora 

prikazuje se izbornik "Administracija odabira" s opcijom 

dodatnog podešavanja ranije postavljenih postavki ("Uredi 

postavke") i pregledom rezultata tj. odabira studenata 

("Prikaži odabire, trenutačno:XX"). 
Ovaj odabir je ispunilo dvoje studenta. Klikom na 

opciju "Prikaži odabire, trenutačno:2"u izborniku, 

otvara se pregled svih odabira grupiran u stupce, 

kao na slici ispod. 

Rezultati se mogu preuzeti u 

različitim formatima datoteke. 


